



«И помнит мир спасенный»

В городском саду Киселевска прошла беседа-рассказ для читателей библиотечного пункта Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих, членов киселевской местной организации Всероссийского общества слепых.

Сотрудник библиотеки рассказала собравшимся о подвиге Героя Советского Союза, летчика Ивана Сергеевича Черных, чье имя написано крупными буквами на городском мемориальном комплексе, посвященном воинам Великой Отечественной войны.

Черных родился в 1918 году в деревне Петухи Советского района Кировской области. В Томске окончил школу ФЗО при заводе «Металлист» и вскоре уехал работать в Киселевск Кемеровской области. В 1940 году после учебы в

Новосибирском авиационном училище был направлен в бомбардировочный полк Белорусского военного округа. Младший лейтенант, летчик 125-го бомбардировочного полка Иван Сергеевич Черных совершил бессмертный подвиг 16 декабря 1941 года в районе Чудова под Ленинградом. Он направил горящий самолет на вражескую автоколонну, уничтожив тем самым большое количество фашистов и военной техники.

Киселевск, город трудовой доблести и воинской славы, никогда не забудет подвиг советских солдат и тружеников тыла, подаривших миру Победу в Великой Отечественной войне. Читатели библиотечного пункта, члены общества слепых возложили цветы к мемориальному комплексу и минутой молчания почтили память земляков-героев.

Ирина Бинеман,
библиотекарь